

НЕ МЕДЛИТЬ С ПОДГОТОВКОЙ К ЗИМЕ

Лето на исходе. Скоро вступит в свои права осень, а за ней последует зима. Уже сейчас следует основательно подумать над тем, что необходимо сделать, чтобы нам завод встретил в этом году зиму во всеоружии.

В прошлом году в своем производственном отделе руководители завода и некоторые мастера прекрасно. Достаточно сказать, что в зимний период не было создано никакого запаса основных материалов. Чугуна, чугуна и т. д. особенно большие потребности завод испытывал в дровах, хотя они и закупались оптом с вышкой района. Руководители завода во время не позаботились о создании запасов в необходимых размерах. В результате часть в зимний период отдельные цеха из-за отсутствия топлива вынуждены были работать с перебоями.

Заставлять и навести тару, реконструировать вагоны, повредить пришла в своем заводе в прошлом году на зиму, тогда, когда наступила жара, потому холодами, проливными дождями до костей метры, шлолла дождя.

Особое внимание уделять запасам дров (название Скрябин). Реконструировать тару, проанализировать организацию этого отдела завода, когда уже невозможно было отпаривать оже. Проверить они валами отсюда. Сегодня поспешит, а завтра дождя все сметет. И никто не задумался над тем, что подобная практика приводит к бесцельной трате государственных средств в материальном.

Уроки прошлого года должны быть полностью извлечены. А сделать это можно лишь при том условии, если наладить руководство завода и лично своевременно начинать готовиться к работе в зимний период.

Вступая на страницах «Металлурга» отмечаем, что готовиться к зиме на заводе еще не начали. Проделано то, что نباید за минути 20 дней? Новым степям зимой.

Последний вопрос о подготовке завода к зиме безбедно на плане закона. Шапкин ответил в своем решении, что подготовка к зиме недопустимо затягивается. До сих пор дирекция завода по поводу этого в своем решении на плане конкретных мероприятий. К созданию запасов чугуна, огнеупоров, штрипов и ряда других материалов не приступают. Большинство цехов не дали в строительство зимнего запаса, запасов на произведение работ, связанных с подготовкой к зиме.

Зима не за горами. Но этот великий забавлять ни на минуту. Медлительности и нерасторопности в деле подготовки к зиме не должно быть места.

Навстречу четвертой годовщине стахановского движения

Сталеваы готовят производственные подарки

Коллектив старомартеновского горнозавода обрел в центре горняков шахты «Образцовая» (Ирмино). На металлургических заводах и бригадах победных участников дали на себя конкретные обязательства.

Проводя стахановский конгресс, некоторые сталеваы добились замечательных успехов в работе. Сталева № 4 тов. Кошнев за две декады августа отдал все планы по металлу, большинство из них — по графину. Бригада тов. Кошнев крепко держит цеховое передовое красное знамя.

Готовясь к встрече четвертой годовщины стахановского движения, подготавливает сталеваы и других цехов. Сталева № 3 тов. Илий в

отдельные смены выпускает плавки раньше, чем это предусмотрено графиком. 26 августа тов. Илий свирял планы за 6 часов 45 мин.

Рабочие цеха отмечают славную годовщину огромным желанием укрепить и расширить связь между заводом и металлургией. 34 стахановца подали заявления на курсы мастеров соцтруда. Многие из молодых заводчан уже сдали экзамены на курсы. Сталева тов. Пивнов после успешной сдачи экзаменов на курсы мастеров уже курсы помогут ему сдать экзамены мастера-мартеновца.

Г. Шинков.
Председатель цехкома старогорнозавода.

Впереди смена тов. Кокорева

Некоторые бригады листопрокатного цеха заочинительно перевыполнили свои обязательства, выданные в ответ на обращение горнозавода.

Смена оруженосцев тов. Кокорева при плане в 53 тонны за два дня, прокатывает до 60 и больше тонн.

Значительно перевыполняет свое обязательство бригада тов. Воробьева. За 25 дней августа она выдала сверх плана 22 тонны проката.

Крупного успеха 26 августа добилась бригада гравировщиков тов. Гусева. Вместо 53 тонн

она выдала 70 тонн хорошо прокатного болванки.

Но далеко не все еще участники цеха во-выполняют годовой план. Несмотря на достигнутые успехи стахановского движения, плохо обстоят дела в стахановской работе прокатчиков бригад машинистов паровой машины. Из-за непереработки машинных стан часто проставляет 26 августа, например, став простоял больше часа, в результате чего смена тов. Агеева не выполнила своего обязательства.

В. Лачнов.

НА НОВЫХ ДОЛЖНОСТЯХ

Многие рабочие нашего цеха встречают четвертую годовщину стахановского движения, будучи выдвинутыми на более высокие должности.

Вышедший на старший тех. Карпов, успешно овладевший курсом техникума, выдвинут в главные мастера пятого разряда, старей тов. Глушко — в мастера четвертого разряда.

В электростроительном цехе также немало стахановцев получали повышение по работе и в разряде. Электрик тов. Дитлов выдвинут в помощника мастера по электророботничеству, он получил высший разряд. Электрик тов. Буянов поручено руководителем цехового электророботничества.

М. Пузанков.
Мастер электроцеха.

Награждены красноармейцев, командиров и политработников пограничных войск, а также колхозников, рабочих и служащих приграничных районов

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 августа 1939 года за образцовое и самостоятельное выполнение заданий Правительства по охране государственных границ, за доблесть и мужество, проявленные при защите границ СССР орденами и медалями Советского Союза награждены красноармейцы, командиры и политработники пограничных войск, а также колхозники,

рабочие и служащие приграничных районов.

Орден Отечественной войны первой степени награжден красноармеец Борсег Александрович.

Орденом «Красное Знамя» награждено 16 человек, орденом «Красная Звезда» — 28, орденом «Знак Почета» — 14, медалей «За отвагу» — 37 и медалей «За боевые заслуги» — 38 человек.

(ТАСС)

Интервью тов. Ворошилова об англо-франко-советских военных переговорах

Старухи «Известий» обратились к главе первой военной миссии тов. Ворошилову с рядом вопросов, на которые тов. Ворошилов дал следующие ответы.

Вопрос. Чем закончились переговоры с военными миссиями Англии и Франции?

Ответ. Видно, вскрылись серьезные разногласия переговоров программы. Военные миссии выехали из Москвы обратно.

Вопрос. Можно ли знать, в чем заключаются эти разногласия?

Ответ. Советская военная миссия считала, что СССР не имеет общей границы с агрессорами, может оказать помощь Франции, Англии, Польше, Испании и другим странам, но если франки через польскую территорию, или не существуют других путей для того, чтобы советские войска вошли в сотрудничество с войсками агрессора. Подобно тому как англичанские и американские войска в прошлой мировой войне не могли бы принять участия в военной сотрудничестве с вооруженными силами Франции, если бы не имели возможности оперировать на территории Франции, так и советские вооруженные силы не могли бы принять участия в военном сотрудничестве с вооруженными силами Франции в Англии, если они не будут присутствовать на территории Польши.

Несмотря на всю откровенность, правдивость такой позиции, французская и английская военные миссии не согласились с такой позицией советской миссии, а пожелали продолжать открытое заявление, что оно не удовлетвело и не примет военной помощи от СССР.

Это обстоятельство сделало невозможным дальнейшее сотрудничество СССР с этими странами.

В этом смысле разногласия. На этом и прекратили переговоры.

Вопрос. Не говорилось ли во время переговоров о помощи Польше сырьем и военными материалами?

Ответ. Нет, не говорилось. Помощь сырьем и военными материалами является делом торговли, и для того, чтобы давать Польшу сырье и военными материалами, вовсе не требуется заключение пакта взаимопомощи и тем более военной конвенции. США, как и ряд

других государств не имеют с Японией никаких пактов взаимопомощи или военной конвенции, однако они уже два года продают японским сырьем и военными материалами, несмотря на то, что Япония находится в состоянии войны с Китаем. Во время переговоров, речь шла о ряде военных сырьем и военными материалами, а о пактах — вообще не велось.

Вопрос. Дипломатический обозреватель газеты «Дейли Геральд» пишет, что военные миссии Англии и Франции будто бы предложили советскому правительству, чтобы СССР снабжал Польшу самолетами, боеприпасами и держал в готовности на границе Красную Армию, а советская военная миссия будто бы отказалась от этого предложения; следовательно, речь была только о помощи оккупированной Польше и Новогрудку на северо-востоке, а также Люблинское, Гариновское и Ставиское владения на юго-востоке, что в этих районах Красная Армия могла бы оказать военную помощь, если это потребуется.

Как вы смотрите на это заявление дипломатического обозревателя «Дейли Геральд», соответствует ли оно действительности?

Ответ. Это заявление является до выхода до конца заявления, автор его — газетный работник, журналист, а не дипломатический обозреватель — журналистический обозреватель.

Вопрос. Агентство Рейтер во радио сообщает: «Ворошилов сегодня заявил руководителю английской и французской военных миссий, что ввиду заключения договора о ненападении между СССР и Германией, Советское Правительство считает дальнейшие переговоры с Англией и Францией бессмысленными».

Соответствует ли действительности это заявление агентства Рейтер?

Ответ. Нет, не соответствует действительности. Не потому прекратились военные переговоры с Англией и Францией, что СССР заключил пакт о ненападении с Германией, а потому, что СССР заключил пакт о ненападении с Германией в результате взаимного согласия и добровольности, что военные переговоры с Францией и Англией зашли в тупик в силу непреодолимых разногласий.

Перевыполняют обязательства

дав 49 тонн высококачественного чугуна.

Еще лучше работала в этот день смена мастера Воробьева. Она выдала сверх плана 22 тонны.

И. Батраков.
Председатель старогорнозаводского цеха

